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1.	 f ( 2)
1 ( 2)
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1 ( 8)
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3
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2
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- -
- -

= - -
- = - =-

Cevap : A

2.	 f(7) + f(–2)
= |3 – 7| + 7 + |3 – (–2)| – 2
= 4 + 7 + 5 – 2
= 14

Cevap : D

3.	 f
x

2

!

"#
$

%&
=
x
2

4
+ x +1

2
x a ise x 2a olur.

2
29

4
(2a)2

2

2

= =

f(a) a 2a 1 0
1

= + + =

f 2a 1 0= + + =

-(a ) 0=
1-a =

c m

Cevap : D

4.	 (f + g)(3) = f(3) + g(3)

= 3
3 3

3 2
3 4+

+
-
+

=      2    +    7
= 9

Cevap : E

5.	 f(x) = x7 8
5
+

f –1(x) ifadesi için x yalnız bırakılır. f(x) yerine x ve x yerine 
f –1(x) yazılır.

f(x) = x
2

7 8+

         5.f(x) = 7x + 8
   5.f(x) – 8 = 7x

 
. ( )f x
7

5 8-
 = x

Cevap : E

6.	 f(x) = x fonksiyonuna birim fonksiyon denir.
f(x – 3) = x – 3
olursa birim fonksiyon olacağından,

f(x – 3) = (a + 1)x3 + (b – 6)x + c + 9 = x – 3

	 	      ↓  	        ↓   	       ↓

		       0   	        1   	     –3

a + 1 = 0		 b – 6 = 1           c + 9 = –3
      a = –1	       b = 7		   c = –12
a + b + c = (–1) + 7 + (–12) = – 6

Cevap : A

7.	 f(x) = 2x – 1
f(3x) = 2.(3x) – 1 = 6x – 1
f(x) = 2x – 1
f(x) + 1 = 2x

2
f (x) 1 x+ =   olduğundan

f(3x) = 6x – 1 = .
( )f x

6 2
1

1
+

-c m

                      = 3f(x) + 3 – 1
                      = 3f(x) + 2

Cevap : A

8.	 f(x – 1) = x + 4
fonksiyonunda x yerine (x + 1) yazılırsa;
         f(x) = x + 5 olur.
    (fof)(x) = x + k
      f(f(x)) = x + k
    f(x + 5) = x + k
x + 5 + 5 = x + k
          10 = x

Cevap : B
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9.	    (fog)(x) = 5
      f(g(x)) = 5
f(3x + 15) = 5
2.(3x + 15) – 7 = 5
      6x + 30 – 7 = 5
	              6x = –18
                      x = –3

Cevap : A

10.	 f(x – 1) = 2x – 4 fonksiyonunda x yerine x + 1 yazılırsa;
f(x) = 2(x + 1) – 4
f(x) = 2x – 2  olur.
g(x + 1) = x – 3 fonsiyonunda x yerine (x – 1) yazılırsa;
g(x) = x – 1 – 3
g(x) = x – 4 olur.
(fog)(2) = f(g(2)) = f(2 – 4)
	        = f(–2) = 2.(–2) – 2
             = – 6

Cevap : C

11.	 f(3x) = x + 1 fonksiyonunda x yerine x3  yazılırsa;

f(x) = x3  + 1 olur.

f(f(1)) = 

	        

1= +f 3
1 1 f 3

4
3
3
4

1 9
4

9
13

+ = = +

=

` `j j

Cevap : E

12.	 x = 4 → f(4) = 6.f(5)
x = 5 → f(5) = 7.f(6)
x = 6 → f(6) = 8.f(7)
x = 7 → f(7) = 9.f(8)
        

  x                                  
            Taraf tarafa çarpalım.

f(4).f(5).f(6).f(7) = 6.7.8.9.f(5).f(6).f(7).f(8)

                   f(4) = 6.7.8.9.
72
1

                   f(4) = 42
Cevap : D

13.	 Doğrusal fonksiyonun denklemi;

4
f(x)

3
x 1

4
f(x)

3
x

3
3 x

+ =

-

1= -

f(x) 4.= c m

f(6) + f(–3) = 4. .
( )

3
3 6 4 3

3 3-
+

- -c cm m

                  = 4.(–1) + 4.2
                  = 4

Cevap : D

14.	 f(x) doğrusal fonksiyonu

( )
.

f x x olur1 2 1
-
+ =

x = –2  için ⇒ 
( )f
1
2

2
2

-

-
+
-  = 1

= f(–2) = 2

f(–2) = –2

f –1(x) doğrusal fonksiyonu;

( )
.

f x x olur2 1 1
1

+
-
=

-

x = 2  için ⇒ 
( )f
2
2

1
21

+
-

-

 = 1

f –1(2) = 6
f –1(2) + f(–2) = 6 + (–2) = 4

Cevap : A

15.	 Verilen grafiğe göre;
f(–2) = 0
  f(0) = 1
  f(1) = 3’tür.
 f(f(–2)) = f(0) = 1  olur.

Cevap : C
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1.	 f(2x + 3) = 3x + 2
2x + 3 = 0

x = .olur2
3
-

f(0) = 3.
2
3 2- +c m

       = 2
3
-  + 2

       = 2
5
-

Cevap : A

2.	 f(–3) → x < 0  olduğundan f(–3) = –3 – 1 = – 4
f(1) → x ≥ 0  olduğundan f(1) = 1 + 3 = 4
f(–3) + f(1) = – 4 + 4 = 0

Cevap : D

3.	 f(x) = x4
3
5+  

x yerine f –1(x) ve f(x) yerine x yazılırsa;

          x = 
. ( )f x

3
4 51 +-

        3x = 4.f –1(x) + 5
x
4

3 5-  = f –1(x)  olur.
Cevap : B

4.	 f(x) = x fonksiyonu birim fonksiyondur.
f(2a – 5) = 4a – 3
    2a – 5 = 4a – 3
          –2 = 2a
          –1 = a
f(b + 6) = 3b + 8
    b + 6 = 3b + 8
        –2 = 2b
        –1 = b
a + b = –1 – 1 = –2

Cevap : B

5.	 a sabit sayı olmak üzere f(x) = a fonksiyonu sabit fonksi-
yondur.
f(3) = 2 ise f(x) = ‘dir.
f(7) + f(– 8) + f(10)
= 2 + 2 + 2 = 6

Cevap : B

6.	 f
x ! 2
3

"

#$
%

&'
= 2x +1  

fonksiyonunda f(a)’yı bulmak için;
x
3
2-  = a

x – 2 = 3a
x = 3a + 2 yazılırsa f(a) fonksiyonu bulunur.
f(a) = 2.(3a + 2) + 1
f(a) = 6a + 5
f(a) = a olacak şekilde
6a + 5 = a
        5 = – 5a
      –1 = a

Cevap : B

7.	 f(3) = 4  ise
a b
3

3 4-
=

3a – b = 12  elde edilir.
f(f(3)) = 5  ise
    f(4) = 5

a b
3

4 -  = 5

4a – b = 15  elde edilir.
  – / 3a – b = 12
+	 4a – b = 15
               a = 3  ve  b = –3  olur.

f(x) = ax b
3
-  = 

( )x
3

3 3- -
 = x

3
3 3+  = x + 1

f(5) = 6 olur.
Cevap : B

8.	   (gof)(2) = 5
    g(f(2)) = 5
g(23 – a) = 5

    a
a

2
8-  = 5

      8 – a = 10a
            8 = 11a
        11

8  = a
Cevap : E
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9.	 f(x) = 2x + 1 – f(x + 1)
	 f(4) = 2
x = 2 için; f(2) = 5 – f(3)
x = 3 için f(3) = 7 – f(4)
   f(3) = 7 – 2 = 5  olur.
f(2) = 5 – f(3) = 5 – 5 = 0  dır.

Cevap : A

10.	 f(x + 1) = x.f(x)
x = 1 →  için  f(2) = 1.f(1)
x = 2 →  için  f(3) = 2.f(2)
x = 3 →  için  f(4) = 3.f(3)
x = 4 →  için  f(5) = 4.f(4)
            

x                                  
            Taraf tarafa çarpalım.

f(2).f(3).f(4).f(5) = 24.f(1).f(2).f(3).f(4)
	              f(5) = 24.f(1)
                   f(5) = 2.24 = 48

Cevap : C

11.	 (gof)(4) = g(f(4))
              = g(3.4 + 7)
	        = g(19)

g(19) için; x2  + 1 = 19

                       x2  = 18

x = 36 yazılır.

g(13) = 4
36 1-  = 8

Cevap : D

12.	 f(x) = ax + b
f(1) = 3 → –/ a + b = 3
f(3) = 1 →   3a + b = 1
	                               
                         2a = –2
		         a = –1  ve  b = 4  olur.
f(x) = – x + 4  olacağından
f(4) = – 4 + 4 = 0  dır.

Cevap : E

13.	 f(x) = x.f(x + 1)
x = 2 → f(2) = 2.f(3)
x = 3 → f(3) = 3.f(4)
           

x                                  
            Taraf tarafa çarpalım.

f(2).f(3) = 6.f(3).f(4)

       f(2) = 6. 3
4

       f(2) = 8
Cevap : D

14.	 Verilen f doğrusal fonksiyonu

( )f x x
3 4+

-
 = 1

( )f x
3  = 1+ x4

f(x) = . x3 4
4 +
` j = .x olur4

12 3+

f(4) + f(–3) = . . ( )
4

12 3 4
4

12 3 3+
+

+ -

                  = 4
24 3+

                  = 4
27

Cevap : C

15.	 f fonksiyonu ( )f x x
4 1+  = 1

		          f(x) = 4.(1 – x)
                             f(x) = 4 – 4x  olur.

f –1 fonksiyonu 
( )f x x
1 4
1

+
-

 = 1

f –1(x) = 1 – x4

f –1(x) = .x olur4
4-

f –1(–1) + f(1) = 
( )

( . )4
4 1

4 4 1
- -

+ -c m

	                = 4
5 0+

		  = 4
5

Cevap : A


